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-D- -GB- -NL- 
 
Produktumschreibung 
Zwaluw Foliefixspur LM ist ein Kleber auf Basis 
von SPUR Polymer, zur Verklebung von Folien 
und Dampfbremsen/Dampfsperren auf 
Bauwerkstoffen. 

 
Product description 
Zwaluw Foliefixspur LM is a SPUR polymer 
based adhesive for gluing plastic foils and 
vapour barriers in the building industry 
 

 
Productbeschrijving 
Zwaluw Foliefixspur LM is een montagelijm op 
basis van SPUR polymeer voor het verlijmen van 
kunststof folie en dampremmende lagen in de 
bouw. 

Das Produkt ist frei von Isocyanate, Silicone und 
Lösemittel. 
Nach Anwendung vulkanisiert  der Kleber unter 
Einfluss von Luftfeuchtigkeit zu einer dauerhaft 
selbstklebenden Masse aus. 

The product is free of isocyanates, silicones 
and solvents.  
After application the adhesive cures with 
atmospheric moisture to form a durable 
pressure sensitive rubber mass. 

Het product is vrij van isocyanaten, siliconen en 
oplosmiddelen. 
Na het aanbrengen reageert de kit met het vocht 
uit de lucht en vormt een duurzame zelfklevende 
vochtbestendige massa. 

 
Einsatzbereiche 
Im allgemeinen geeignet für die Verklebung von 
Kunststoff Folien wie PE, PVC, EPDM, DPC, 
Aluminium Folie, Kraftpapier, Pappe und Vliese 
auf Stein, Beton, Putz, Metall und Holz. 

 
Applications 
Designed for the adhesion of plastic foils like 
PE, PBC, EPDM, DPC, aluminium foil, carton, 
Kraft paper and non-woven on stone, concrete, 
plaster, metal and wood. 

 
Toepassingen 
In het algemeen geschikt voor het verlijmen van 
o.a. kunststof folie zoals PE, PVC, EPDM, DPC, 
aluminium folie, karton, kraftpapier en vliesfolie op 
steen, beton, stucwerk, metaal en hout. 

 
Anwendungseinschränkungen 
Unter anderem nicht für Unterwasser-
anwendungen geeignet.  

 
Limitations 
Among others not recommended for locations 
subject to continuous water emersion.  

 
Beperkingen 
Onder meer niet geschikt voor continue onder 
water toepassing.   

Zwaluw Foliefixspur LM entwickelt seine optimale 
Haftung bei Raumtemperatur nach zwei bis drei 
Tage. 

Zwaluw Foliefixspur  LM develops its optimum 
adhesion after 2 till 3 days at room temperature. 

Bij kamertemperatuur heeft Zwaluw Foliefixspur LM 
na twee tot drie dagen een optimale kleefkracht 

 
Vorbehandelung und Nachglätten 
Haftflächen müssen sauber und fest sein.  
Kleber als 8mm dicke Raupe auf den Untergrund 
auftragen. 

 
Surface preparation and finishing 
Surfaces must be clean and sound. 
Apply the adhesive on the substrate as a 
continuous bead of approximately 8mm 
thickness. 

 
Voorbehandeling en afwerking 
Ondergronden dienen schoon en draagkrachtig te 
zijn.  
De lijm in een ril van ca. 8mm op de ondergrond 
aanbrengen. 

Zwecks optimale Anfangshaftung den Kleber 
zuerst 30 Minuten aushärten lassen. Danach die 
Folie leicht in die Raupe drücken. 
Nicht verpressen! 

Leave the adhesive to cure for 30 minutes  for 
good initial adhesion. 
Then put the foil into place and press lightly into 
the bead. Do not press! 

Voor een hoge aanvangshechting de lijm eerst 30 
minuten laten uitharden. 
Hierna de folie licht in de aangebrachte lijm 
drukken. De lijm niet plat drukken! 

 
Verfügbare Farben 
Grün. Weitere Farben auf Anfrage. 

 
Available colours 
Green. Other colours on request. 

 
Beschikbare kleur 
Groen. Overige kleuren op aanvraag. 

 
Verpackung 
Kartuschen à 310ml. 

 
Packaging 
Cartridges of 310ml. 

 
Verpakking 
Kokers van 310ml. 

 
Sicherheit 
Ein Sicherheitsdatenblatt steht auf Anfrage zur 
Verfügung. 

 
Safety 
Safety data sheets are available upon request. 

 
Veiligheid 
Een product veiligheidsblad is op aanvraag  
beschikbaar. 

 
Garantie 
Den Braven Sealant garantiert, dass seine 
Produkte, innerhalb der Haltbarkeit, mit der 
Spezifikation konform sind.  

 
Warranty 
Den Braven Sealants warrants that its product 
complies, within its shelf life, to its specification. 

 
Garantie 
Den Braven Sealants garandeert dat haar 
product, binnen de houdbaarheidstijd, in 
overeenstemming is met de specificaties.  

Wir haften entsprechend unserer 
Verkaufsbedingungen. 

The liability shall in no case exceed the amount 
fixed in our Conditions of Sale. 
 

De aansprakelijkheid zal nooit meer bedragen dan 
hetgeen bepaald is in onze verkoop- en 
leveringsvoorwaarden. 

Für Folgeschäden haftet Den Braven Sealants 
unter keinen Umständen. 

In no event Den Braven Sealants is liable for 
any incidental or consequential damage. 

In geen geval is Den Braven Sealants 
aansprakelijk voor enigerlei gevolgschade. 

 
Haftung 
Unsere Informationsblätter sind die Ergebnisse 
von unseren Tests und Erfahrung und sind von 
allgemeiner Art. Sie enthalten jedoch keine 
Haftung. Jeder Anwender ist verpflichtet, durch 
eigene Prüfungen sich zu überzeugen, ob das 
Material für die jeweilige Anwendung geeignet ist. 

 
Liability 
All supplied information is the result of our tests 
and experience and is of general nature. 
However, they do not imply any liability. 
It is the responsibility of the user to verify by his 
own tests if the product is suitable for the 
application. 

 
Aansprakelijkheid 
De gegeven informatie is het resultaat van onze 
testen en ervaring en is van algemene aard. 
Zij houdt echter geen aansprakelijkheid in. 
Het is de verantwoordelijkheid van de gebruiker 
om door eigen testen vast te stellen of het product 
voor de toepassing geschikt is. 

 
Patent 
Angemeldetes Patent. 

 
Patent 
Patent is pending. 
 
 

 
Patent  
Patent is in behandeling. 
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-D- Typische Werte -GB- Typical values -NL- Typische waarden  Dimension  
Allgemein General Algemeen     

Basis Basis Basis    SPUR-
Polymer 

Verarbeitungstemperatur Application temperature Aanbreng temperatuur  °C  +5 / +50 
Dichte  Density  Dichtheid   g/ml  1,22 
Feststoffgehalt Solid content Droge stof gehalte  %  100 
Frostbeständig bis -15°C 
während Transport 

Frost resistant till -15°C 
during transport 

Vorstbestendigheid tot -15°C 
tijdens transport 

   ja / yes / ja 

Haltbarkeit zwischen 
+5°C und +25°C 

Shelf life between 
+5°C and +25°C 

Houdbaarheid tussen 
+5°C en +25°C 

 Monat / Month
maand 

 12 

Temperaturbeständig nach 
Aushärtung 

Temperature resistance 
after curing 

Temperatuursbestendigheid 
na uitharden 

 °C  -40 / +80 

Fugenmeter pro Kartusche Metres of joint per cartridge Meters voeg per koker 7mm x 7mm m  6 
Geeignet für Abdichtungen 
nach 

Designed for airtight connection
according to 

Geschikt voor afdichtingen 
conform 

   DIN 4108-7 

 


